11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2022 21:24:09

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.01.2022 11:29:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310341/answer/310355




3mpaBcTByiTe! OO6pa3oBaHus Ha POTO melCTBUTENbHO MOX0xKHM Ha BITY. [To aToMy moBony 5 OBl
peKomMeHJoBaja 06paTUTLCA K JepMaTOJIOTy. 10 TIOBOAY OCTaIbHBEIX CHMIITOMOB - B IIEPBYIO OYepenb -
cHenaliTe aHaNIKU3 CliepMbl Ha 6akmoces, caenaiite Y3U opranos mouioHky, TPY3U npencraTenbHOM
JKenestl. [1o pe3ynbTraTaM - MOKaXKUTECh YPOJIOTY 0YHO- HE0OX0AMMO OUHBEIM OCMOTD. Ymauu!



